Hong Kong Chu Hai College

創造包容、多元與發展並重的優質工作環境 提升員工幸福感

港珠海學院(下稱「珠海學院」)成立於1947年·作為香港歷史悠久的高等教育機構之一·學院致力於提供 多元化的學術課程和優質的教育體驗。學院的使命是培養具備創新思維和社會責任感的人才·並促進學生的 全面發展。

珠海學院重視多元、公平及共融的工作環境,積極推動多元化招聘及公平晉升機會,以確保所有員工無論性別、年齡或背景都能獲得平等對待。此外,學院還注重建立支持性文化,透過舉辦各類活動和培訓,提升員工的幸福感和 滿意度。這些措施不僅促進了員工之間的良好關係,也增強了整體團隊的凝聚力。

在推動員工幸福文化方面,珠海學院定期舉辦團隊建設活動及健康促進計劃,以提升員工的身心健康。這些努力反映了學院對於創建積極工作環境的承諾,使得每位員工都能在這裡找到歸屬感和成就感。

提供持續學習與發展機會 認可與獎勵制度

珠海學院深知·創建一個積極、支持性及包容性的工作環境對於提升員工滿意度和整體生產力至關重要。因此·珠海學院制定了一系列政策和實踐,以促進多樣性和包容性·並為所有員工提供平等的發展機會。

珠海學院致力於在工作場所內推動多樣性·鼓勵不同背景的員工共同合作。這種做法不僅促進了創新思維的碰撞· 也增強了團隊的凝聚力。學院定期舉辦培訓和講座·提高對種族包容性的認識·確保所有員工都能在公平的環境中



發展。此外,學院還建立了保密的投訴程序,讓員工 能夠及時反映問題並獲得支持。

為了營造一個支持性和協作的工作環境,珠海學院積極舉辦團隊建設活動,這些活動不僅增進了同事之間的交流,也提升了工作氛圍。透過這些活動,員工能夠在輕鬆愉快的環境中建立友誼,從而提升整體士氣。學院還提供靈活的工作安排,以幫助員工更好地平衡工作與生活,這一點在當今快節奏的社會中尤為重要。

珠海學院深信持續學習對於員工個人成長的重要性,因此提供多種培訓和發展機會。這些機會不僅限於專業技能的提升,也包括個人發展和領導力培訓。通過這些計劃,員工能夠不斷增強自己的能力,並在職業生涯中取得更大的成就。為了感謝員工的貢獻,珠海學院實施了認可和獎勵計劃。這些計劃不僅表彰表現優異的員工,也激勵其他同事努力追求卓越。通過這種方式,學院成功地提高了員工的參與度和動力水平,使每位成員都感受到自己的價值。

這些努力帶來了顯著的成果。珠海學院的員工滿意度和士氣明顯提高,留任率上升、流失率降低,整體生產力也得到了改善。更重要的是,這種積極的文化對學院的聲譽和僱主品牌產生了正面的影響,使其成為吸引優秀人才的重要平台。珠海學院不僅提升了員工的幸福感,也促進了整體組織效能。他們將繼續致力於創建更加美好的工作環境,以支持每位員工在職業道路上的成長與發展!

促進員工之間的尊重、接納和理解

除了希望員工保持開朗的心境外,珠海學院亦很重視員工在多元、公平及共融策略方面的關注,其措施展示了學院對於創建包容性工作環境的堅定承諾。學院明白促進員工之間的尊重、接納和理解是提升士氣和滿意度的關鍵。因此,珠海學院積極推動多樣性和包容性的文化,以吸引來自不同背景的人才,並提升其作為僱主的品牌形象。

為了實現這一目標,珠海學院定期舉辦多樣性培訓和意識提升計劃,幫助員工了解多元文化的重要性。這些培訓不僅增強了員工對於不同背景同事的理解,也促進了彼此之間的合作與交流。學院還實施了包容性的招聘實踐,確保所有應聘者都有平等的機會進入工作團隊。這種做法不僅提高了工作力中多樣化群體的代表性,也為學院帶來了更多新鮮的觀點和創意。

為支持代表性不足的社群,珠海學院建立了員工資源 小組,這些小組專注於提供支持和資源,以幫助不同 背景的員工融入組織。這些小組不僅為員工提供了一 個安全的平台來表達自己的需求和挑戰,也促進了跨 部門的合作與理解。此外,學院還針對不同背景的員 工設立導師與發展計劃,以促進他們的職業成長。而 定期進行多樣性審核是珠海學院的一項重要措施,這 不僅幫助評估當前策略的有效性,也能識別需要改進 的領域。透過這些審核,學院能夠持續調整其政策和 程序,以確保其具有包容性且不具歧視性。

珠海學院鼓勵開放對話和反饋渠道,讓員工能夠自由 地表達對多樣性、公平與包容問題的看法。這種開放 的溝通文化不僅增強了員工之間的信任,也使得問題 能夠及時被發現並解決。在多樣化群體中的代表性增 加後,珠海學院見證了組織內部創新和創意的增強。 多元觀點有助於改善決策過程,使問題解決能力更具效率。此外,留任率提高、流失率降低,使得整體工作環境更為和諧與高效。

珠海學院將繼續致力於推動這一文化,以確保每位員工都能在一個尊重和支持他們獨特性的環境中茁壯成長!



Hong Kong Chu Hai College榮獲《CTgoodjobs Best HR Awards 2024》以下獎項:

▼ 最佳員工多元、公平及共融策略大獎

金獎

▼ 最開心文化大獎

余獎